

HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

SOBOTA 25. DUBNA 2009

10 – 18 HOD v Podměstí u Soukalů

Prosíme, abyste přinášeli své věci čisté, aby posloužily všem těm, kteří naši pomoc potřebují. Oblečení všeho druhu: teplé / letní, pánské /dámské kabáty, bundy, kalhoty, sukně a halenky, svetry, ložní prádlo, ručníky, přikrývky, deky, peřiny, peří, nádobí: NE křehké sklo, talíře, dětské oblečení, hračky. Boty jen nové. Ještě připomínka na odložené staré brýle. Budou opraveny podle požadavků člověka. Přijímáme i známky z Vašich došlých dopisů. Pamatujte na větší okraj, ať neublížíte známce v zoubkování. Neměla by svoji hodnotu. Známky budou odeslány bratrům v řádu, kteří sprostředkují na trhu filatelistů nabídku a prodej. Získané finance půjdou na misijní účely.

20 let humanitárních sbírek

Přátelé, milí spoluobčané. Tato jarní sbírka stane se pro nás a u nás poslední. Bude-li podzimní, jak bývá zvykem nevíme. Zajímá Vás jak dlouhý čas jste přinášeli své dary na humanitní pomoc?

Není to tak dávno! Pouhých dvacet roků! díky za ten pěkný čas, naplněný pochopením a láskou. První sbírka se konala na náměstí u Havlů. A pak jsme střídali různě místa sbírky. Nikdo nás nikde nechtěl. Pro nedostatek dopravních aut v Diakonii, tehdá sbírka čekala na odvoz více jak týden i déle. Proto jsme se rozhodli se sbírkou do Podměstí. Rádi jsme se s vámi ve dnech sbírek setkávali – těšili se na Vás. Při předávání Vašich věcí, dávali jste vždy kousek svého srdce, se vzpomínkou, třeba i na své děti, které byly s věcmi spojeny, a nebo i na své rodiče a blízké známé přátele, kteří žijí ve vzpomínkách. Víam, mívali jsme v očích i slzy dojetí.

Dík patří pracovním Samoobsluhy a prodejny zeleniny, které na nás pamatovaly s krabicemi. Bez této pomoci, bychom těžko plnili požadavky Diakonie. Do poslední chvíle v pomoci přijímání věcí od Vás, zůstala věrná paní

ZŠ Proseč na počest předsednictví EU a Karlu Čapkovi

V rámci kampaně na podporu předsednictví ČR Radě EU v 1. pololetí roku 2009 se žáci 8.ročníku přihlásili s níže uvedeným projektem do celostátního výběrového řízení o grant na jeho realizaci. Podařilo se nám uspět a MŠMT nám poskytne značné finanční prostředky na realizaci tohoto projektu. Předpokládáme celkem tři zájezdy, a to do Prahy, Strže u Příbrami a Malých Svatoňovic postupně v měsících březem, dubem a květen. Podrobnější popis projektu je uveden níže. Jsme velice rádi, že byl náš projekt



vybrán a obstál v konkurenci více jak sta projektů nejrůznějších institucí, základních a středních škol. Více na www.evropamladymaocima.cz. - název projektu : Myšlenkový odkaz velkého Evropana Karla Čapka v souvislostech dnešní EU.

Cílovou skupinou jsou žáci 8. ročníku ZŠ v Proseči. Žáci budou během měsíce ledna 2009 rozděleni formou losování do 5 pracovních skupin. Každý tým tak zároveň obdrží dílčí úkoly:

1. skupina – Historie EU
2. skupina – Život a dílo Karla Čapka s důrazem na cestopisy
3. skupina – Zmapování cest Karla Čapka po zemích současné EU
4. skupina – Země dnešní EU a předsednictví ČR Radě EU
5. skupina - Zmapování pobytů a působení Karla Čapka v rámci ČR.

více na str. 2

Letní skautský tábor 2009



Vážení rodiče, milí chlapi, skautské středisko Proseč nabízí možnost účasti na letošním letním táboře.

Tábor se letos uskuteční na táborové základně Šiškovice u Slatiňan v termínu 4.7.-18.7. starší chlapi a mladší chlapi v termínu 8.-18.7. Na tábor je již chystán zajímavý program se spoustou her, ale i s mnoha věcmi praktickými, které se mohou děti na táboře naučit.

Cena tábora je pro letošní rok stanovena takto:

Chlapi 10-15 let 2.200,-Kč.

Chlapi 6- 10 let 1.900,-Kč

Zájemci o tento tábor se mohou hlásit do 30.4.2009 u těchto vedoucích:

Mladší chlapi - Václav Nádvořík
tel. 777 775 807

Starší chlapi - Pavel Vích
tel. 721 950 920

Počet volných míst je omezen.

Václav Nádvořík, ved. střed. Proseč

Eva Davidová. Každou sbírku přicházela s opdanou rukou. Evo, za tvou pomoc děkujeme. Dobře sama víš, jak bylo vždy práce a dny sbírky, jak probíhaly.

Přátelé, za Vaši přízeň, za Vaše pochopení, přijměte náš dík. Přejeme Vám pevné zdraví, vždy a v každé době mít otevřená srdce k pomoci.

Radostnou pohodu ve Vašich rodinách...

Soukalovi - Podměstí

ZŠ Proseč na počest předsednictví EU a Karlu Čapkoví

dokončení ze str.

V lednu až březnu budou žáci soustřeďovat ke svým tématům informace a materiály. K tomuto využijí internet, encyklopedie, odbornou literaturu, časopisy, učebnice, mapy, přehledy...

V měsíci březnu žáci společně navštíví Eurocentrum v Praze, kde se zúčastní besedy na téma Historie EU a předsednictví ČR Radě EU. Pobyt v Praze spojí s návštěvou Památníku národního písemnictví. Společně se pokloní památce spisovatele u jeho hrobu na Vyšehradě a položí zde květiny.

V dubnu proběhne exkurze do Památníku Karla Čapka ve Strži – Stará Huť u Příbrami.

Počátkem května žáci absolvují poslední cestu, a to do Malých Svatoňovic, rodiště Karla Čapka. Zde navštíví Muzeum bratří Čapků a doplní si zde zbývající informace. Do konce měsíce května jednotlivé skupiny zpracují získané materiály včetně fotodokumentace do podoby výukových plakátů k tematice EU a předsednictví ČR Radě EU a k tematice života a díla Karla Čapka, přehled jeho díla s důrazem na cestopisy. Zpracují mapu Evropy se stručnou legendou k zemím EU, mapu Evropy s vyznačením cest Karla Čapka a časovými údaji. Dále zpracují mapu ČR s údaji o obytech,



působení a tvorbě Karla Čapka. Veškerou fotodokumentaci též zpracují formou prezentace v PowerPointu. Do konce června 2009 uskuteční jednotlivé skupiny veřejnou prezentaci vytvořených materiálů pro žáky 2. stupně a pro rodiče. Výukové plakáty, mapy a fotodokumentace budou následně umístěny jednak ve vývěsce ZŠ v obci a jednak v prostorách budovy školy, kde budou sloužit k výuce. O průběhu celého projektu bude škola veřejnost informovat především prostřednictvím vlastních webových stránek www.prosec.cz/skola/, ale i prostřednictvím Prosečského zpravodaje a nástěnky v obci.

Matrika

březen - duben

jubilanti

- 70 Marie Suchá, Proseč
Květa Tichá, Česká Rybná
Jaromír Rybička, Proseč
75 Bohumila Jehličková, Proseč
80 Marie Řebíčková, Podměstí
85 Bohumil Černík, Č. Rybná
90 Emilie Musílková, Záboří

zemřelí

- Anežka Kosová, Záboří
Václav Tomášek, Č. Rybná
Stanislav Beneš, Miřetín

narození

- Jiří Ohera, Česká Rybná
Lucie Oherová, Česká Rybná
Adam Odvárka, Bor u Skutče

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Pečovatelská služba Proseč je terénní služba poskytovaná osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení a rodinám s dětmi, jejichž situace vyžaduje pomoc fyzické osoby a rodinní příslušníci ji nemohou zajistit.

Pečovatelská služba směřuje k tomu, aby tito lidé mohli i nadále žít běžným životem a mohli uplatňovat svoji vlastní vůli při řešení své nepříznivé sociální nebo zdravotní situace ve svých domovech.

Pečovatelská služba je poskytována v pracovních dnech od pondělí do pátku v době od 6.30 do 15.00 hod. v domácnostech osob. Péči o klienty zajišťují 3 kvalifikované pečovatelky.

Pečovatelská služba zajišťuje dovoz a donášku obědů, pomoc při úkonech osobní hygieny, pomoc při základní péči o vlasy a nehty, běžný úklid domácnosti, pomoc při zajištění velkého úklidu domácnosti, běžné nákupy a pochůzky, praní a žehlení prádla, doprovod k lékaři.

Všechny služby se uskutečňují dle přání klientů. Úhrady za sociální služby jsou účtovány podle Vnitřní směrnice č. 6 PS OÚ Proseč.

Dům s pečovatelskou službou

Dům s pečovatelskou službou (dále DPS) má 10 bytů, kde jsou umístěny osoby se sníženou soběstačností – senioři a osoby s průkazem ZTP/P. Klienti mají k dispozici byty s vlastní kuchyňkou, sociálním zařízením (sprcha + WC, vana + WC) a společnými prostorami. Péči v bytech klientů DPS zajišťuje pečovatelka.

Dům s 16 chráněnými byty

Dům s chráněnými byty (DCHB) je bezbariérový objekt, kde se poskytuje ubytování osobám se sníženou soběstačností z důvodu věku – senioři, plně invalidní důchodci a osoby zdravotně tělesně postižené.

Žádost do DCHB podává žadatel na Obecní úřad v Proseči, žádost posoudí Komise pro nájem bytů v DCHB a na základě provedeného šetření a doporučení Městského úřadu Chrudim, odbor soc.

věcí, o přijetí rozhodne Rada Obce Proseč.

K dispozici jsou bezbariérové byty s kuchyňkou a sociálním zařízením (sprcha a WC). Péči v bytech klientů DCHB zajišťují pečovatelky.

V obci mohou klienti navštívit, praktického, zubního, gynekologického lékaře, knihovnu, muzeum, kostel (kat. a evang.), kadeřnictví, pedikúru, masáže, poštu, obchody a restaurace.

Pečovatelská služba Proseč

zřizovatel: Obec Proseč, 53944 Proseč č. p. 18, IČO 00270741, tel. 469321137, e-mail: podatelna@prosec.cz

kontaktní osoba: Stanislava Češková – ved. PS

pečovatelky: Jaroslava Hánělová, Anna Vobejdová, Václava Lettlová

tel. č. 469 319 480, 731 659 375

Úspěch Žluťásků

Ve čtvrtek dne 26.3.2009 se přípravný pěvecký sbor Žluťásci zúčastnil krajského kola IXX.celostátní přehlídky školních dětských pěveckých sborů. Přehlídka se zúčastnilo 16 pěveckých sborů z celého pardubického kraje. Děti našeho sboru byly nejmladšími účastníky této soutěže. Přesto dokázaly odbornou porotu zaujmout a vyzpívaly si krásné stříbrné pásmo. V přeplněném hledišti nám palce drželi kamarádi z 1.třídy, kteří s námi jeli na výlet. Po soutěžním vystoupení jsme ještě stihli navštívit Muzeum betlémů v Třebelohovicích pod Orebem, kde se nám velmi líbilo. Děkuji všem dětem za vzornou reprezentaci naší školy i obce a také děkuji naší klavíristce Míle Dočkalové za výborný klavírní doprovod.

Lenka Tomášková



ZÁPIS DO MŠ PROSEČ 2009/2010

Zápis proběhne od 20. do 24. 4. 2009.

Rodiče si v tomto termínu vyzvednou v MŠ přihlášku pro své dítě. Vyplněnou vrátí zpět do MŠ do 30.4.2009.

Po ukončení zápisu obdrží rodiče „Rozhodnutí o přijetí do MŠ.“

Zápis se týká všech dětí, které budou chtít rodiče umístit do MŠ od září 2009, a pak i v průběhu školního roku 2009/10.

PŘIJÍMÁME DĚTI OD 3 LET, a v případě nenaplněné kapacity, i děti mladší. Do MŠ jsou také přijímány děti se zdravotním postižením.

Za MŠ Proseč: Mgr. Dana Marková

ZVERIMEX Lenka Šimůnková, (bývalý DALMAN) V. Nováka 306, Skuteč

NABÍZÍ: granule pro psy a kočky (vážené), konzervy, mražené maso, pamlsky, doplňky (vodítka, šampony, pelechy...). Krmiva pro hlodavce a rybičky, klece, krmné směsi pro hospodářská zvířata - slepice, kuřata, králíky, ovce, kozy, krůty, kachny, koně, pštrosy, atd..
Vše v nejlepší ceně a kvalitě.

CO NEMÁME OBJEDNÁME A RÁDI PORADÍME.

Telefon: 603892384

ROZVOZ ZDARMA do 15 km, 1x týdně po telefonické objednávce.

TELEFONICKÁ KRIZOVÁ LINKA PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ

potřebujete pomoc?

nevíte si rady?

zavolejte bezplatnou linku

800 246 642

narodilo se Vám postižené dítě? nevíte si rady? potřebujete se poradit?
nevíte na jakou dávku máte nárok? potřebujete vhodnou kompenzační pomůcku?
potřebujete osobní asistenci? ztratili jste práci?

Provozuje:

PROSAZ - Společnost pro sociální rehabilitaci občanů se zdravotním postižením
Kodymova 2526, Praha 5, prosaz@prosaz.cz, IČ: 43005853



www.prosaz.cz

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, bankovky, tuzexové bony, celé sbírky - větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info na tel. 724229292

AUTOŠKOLA V PROSEČI

Autoškola ABC Hlinsko ve spolupráci s Obecním úřadem Proseč vyhláší **ZAHÁJENÍ KURZU V PROSEČI** pro tyto druhy řídičských oprávnění

B - osobní automobil	18 let
A1 - motocykly do 125 ccm	16 let
A - motocykly	18let/21let
T - traktory	17 let
C - nákl. automobil	18 let
E - přívěsy nad 750 kg	18 let

Zahájení se koná v Úterý 12. května 2009 v 15,30 hod v zasedací síni OÚ Proseč kde budou poskytnuty veškeré informace.

Kontakt: p. Šlemr tel. 606 279 141

Rozlosování fotbal

ROZLOSOVANI - JARO 2009

"A" MUŽSTVO

SO	28. 3.	15.00	Třemošnice - Proseč	13.00
NE	5. 4.	16.30	Proseč - Slatiňany	
SO	11. 4.	16.30	Přelouč - Proseč	14.15
NE	19. 4.	17.00	Proseč - Kameničky	
NE	26. 4.	17.00	Hlinsko "B" - Proseč	15.30
NE	3. 5.	17.00	Proseč - Rosice n/L	
NE	10. 5.	17.00	Rozhovice - Proseč	15.15
NE	17. 5.	17.00	Prosetín - Proseč	15.30
NE	24. 5.	17.00	Proseč - Paramo Pardubice	
NE	31. 5.	17.00	AFK Chrudim B - Proseč	15.15
NE	7. 6.	17.00	Proseč - Libišany	
SO	13. 6.	17.00	Mikulovice - Proseč	15.15
NE	21. 6.	17.00	Proseč - Horní Jelení	

DOROST

NE	29. 3.	10.00	Proseč - Vítanov	
NE	5. 4.	12.30	Albrechtice - Proseč	10.30
NE	12. 4.	10.00	Proseč - Horní Újezd	
SO	18. 4.	14.00	Sloupnice - Proseč	12.30
NE	26. 4.	10.00	Proseč - Sebranice	
SO	2. 5.	14.45	Horní Jelení - Proseč	13.00
NE	10. 5.	10.00	Proseč - Jevíčko	
SO	16. 5.	10.00	Proseč - Žamberk	
NE	24. 5.	14.45	Dolní Újezd - Proseč (o.a.)	13.30
NE	31. 5.	10.00	Proseč - Bystré	
SO	6. 6.	14.30	Červená Voda - Proseč	12.00
NE	14. 6.	10.00	Proseč - Morašice	
SO	20. 6.	14.45	Březdová n/S - Proseč	12.45

STARŠÍ / MLADŠÍ ŽÁCI

NE	12. 4.		Proseč - volno	
NE	19. 4.	9.30 11.15	Proseč - Letohrad	
NE	26. 4.	9.30 11.15	Žamberk - Proseč	7.45
NE	3. 5.	9.30 11.15	Proseč - Rybník	
NE	10. 5.	9.30 11.15	Svitavy B - Proseč (hř.Svit.Lány)	8.00
NE	17. 5.	9.30 11.15	Proseč - Jablonné n/O	
NE	24. 5.	9.30 11.15	Červená Voda - Proseč	7.15
NE	31. 5.	9.30 11.15	Miřetice - Proseč	8.00
NE	7. 6.	9.30 11.15	Proseč - Litomyšl	

AUTOODPRAVNA

nová služba Diagnostika motorových vozidel

Opravy karoserií - rovnací rám • Mechanické práce • Výměna olejí
Příprava vozů na STK • Možnost odtahu vozidel • Laserová geometrie

PNEUSERVIS JAROSLAV VOLF

599 44, Česká Rybná 103
tel: 607 934 690
IČO: 65208455

Opravy silničních vozidel

JAROSLAV VOLF ml.

599 44, Česká Rybná 103
tel: 721 040 792
IČO: 87154447



Otevírací doba: Po - Pá, 8 - 12, 13 - 16hod.



Montáž, údržba a servis

Jiří Adámek

telekomunikačních zařízení

- ▶ Montáž antén pro satelitní vysílání (DVB-S)
(CS LINK, DIGI-TV, UPC DIRECT)
- ▶ Montáž antén pro pozemní analogové a digitální (DVB-T) televizní vysílání
- ▶ Dodávka set-top-boxů pro satelitní a pozemní digitální vysílání
- ▶ Montáž rozvodů pro domácí kino (HOME THEATER)
- ▶ Montáž rozvodů počítačových sítí

Tylova 125
Skuteč 539 73
IČO: 68476566

telefon: 774 99 23 29

e-mail: AdamekJasat@seznam.cz

**!!! Pronajmu byt !!! 3+ KK v Proseči
pouze do dobrých rukou
Tel.: 777891975**

**Sháním v Proseči a okolí rodinný
dům, chatu, chalupu nebo
pozemek k trvalému bydlení
nebo na rekreaci.
Nabídněte! Tel. 776 113 404**

**Prodám dveře vchodové plastové vč.
zárubně, bílé a hnědé z
neuskutečněné stavby RD,, zdobené,
částečně prosklené dvojitými
izoskly, s dokladem a zárukou. PC 9 a
22 tis. Kč, nyní 4800 a 9800 Kč.
Dopravu zajistím zdarma.
Tel: 777 106 709**

ÚPRAVA PSŮ AZURE



- Stříhání, česání, koupání psů
- Čištění uší, stříhání drápků
- Čištění análních žlázek
- Poradenství
- Krmiva, pamlsky, konzervy pro psy a kočky
Proplan, Cibau, Astor, Kitekat a jiné
- Prodej potřeb, steliva pro psy a kočky
- Obojky, vodítka, oblečky
- Krmení pro hlodavce, andulky, venkovní ptačtvo,
tererijní zvířata, rybičky
- Co nemáme objednáme ...
- Příjem zboží do komisního prodeje (např. Pelíšky,
oblečky apod.)

Eva Kolísková, B. Němcové 359

539 73 Skuteč

Tel.: 774 311 209